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Η Nissan γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα EV, ξεκινώντας τις προ-

παραγγελίες του ηλεκτρικού Ariya στη Νορβηγία 

Το νέο κεφάλαιο στο ταξίδι της ηλεκτροκίνησης της Nissan,  συνεχίζεται με το άνοιγμα 

των προ-παραγγελιών για το Nissan Ariya, κατά την Παγκόσμια Ημέρα EV στη 

Νορβηγία, στις 9 Σεπτεμβρίου. 

Η γκάμα του  Ariya στην Ευρώπη θα περιλαμβάνει τέσσερις εκδόσεις, καλύπτοντας στο 

έπακρο το εύρος και τις ανάγκες των υποψήφιων αγοραστών. Με το αμιγώς ηλεκτρικό 

σύστημα μετάδοσης κίνησης, το Ariya προσφέρει μια συναρπαστική οδηγική εμπειρία 

μηδενικών εκπομπών, για μια ποικιλία τρόπων ζωής. 

Το δικίνητο μοντέλο Ariya 63kWh είναι ιδανικό για αυτούς που αναζητούν ποιότητα 

και στυλ στο επόμενης γενιάς EV τους,  για αστικές και προαστιακές μετακινήσεις. Τα 

δικίνητα μοντέλα του Ariya 87kWh αποτελούν επέκταση των 63kWh,  με ένα 

αναβαθμισμένο σύστημα μετάδοσης κίνησης και πρόσθετη εμβέλεια, για όσους 

επιθυμούν να ταξιδέψουν σε μεγαλύτερες διαδρομές.. Το τετρακίνητο Ariya e-4ORCE 

87kWh θα προσφέρει ακόμα μεγαλύτερη αυτονομία, σε συνδυασμό με άφθονη ισχύ, 

χάρη στην τεχνολογία e-4ORCE. Κορυφαίο στη γκάμα, το Ariya e-4ORCE 87kWh 

Performance θα επωφεληθεί από υψηλότερη απόδοση ισχύος και θα αποτελέσει την 

επιτομή του καλύτερου συνδυασμού τεχνολογίας και επιδόσεων.  Και οι τέσσερις 

εκδόσεις του Ariya θα είναι διαθέσιμες στο λανσάρισμα του μοντέλου το καλοκαίρι του 

2022. 

“Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανοίγουμε τις προ-παραγγελίες για το αμιγώς ηλεκτρικό 

μας coupe crossover σε μια τέτοια εμβληματική μέρα. Η Nissan ηγείται της 

ηλεκτροκίνησης για πάνω από 10 χρόνια και ανυπομονούμε να φέρουμε το 

αγοραστικό πελάτες πίσω από το τιμόνι του  πολυαναμενόμενου  Ariya. Από την 

προηγμένη τεχνολογία στο εσωτερικό, έως την απόλαυση στην οδήγηση και τον 

εκπληκτικό  χειρισμό του, είμαστε πεπεισμένοι ότι οι πελάτες μας θα ανακαλύψουν 

ακόμα περισσότερα χαρακτηριστικά που θα λατρέψουν”, δήλωσε ο Leon Dorssers, 

ανώτερος αντιπρόεδρος μάρκετινγκ και πωλήσεων της Nissan  AMIEO. 



 
 

 

 

Όλα τα τετρακίνητα μοντέλα του Ariya, με τον δίδυμο ηλεκτρικό κινητήρα θα 

διαθέτουν την πιο προηγμένη τεχνολογία τετρακίνησης της Nissan, το e-4ORCE. Το 

“e” στο e-4ORCE σημαίνει το 100% ηλεκτρικό σύστημα κίνησης της Nissan. Το 

"4ORCE" αναφέρεται στη φυσική ισχύ και ενέργεια του οχήματος, με το "4" να 

αντιπροσωπεύει τον έλεγχο όλων των τροχών. Γεννημένο από την πλούσια ιστορία της 

εταιρείας στην ανάπτυξη αξιομνημόνευτων  οχημάτων παντός εδάφους και σπορ 

αυτοκινήτων,  το e-4ORCE ενισχύει την εμπιστοσύνη του οδηγού εντοπίζοντας την 

επιθυμητή γραμμή οδήγησης, σχεδόν σε οποιαδήποτε επιφάνεια του δρόμου, χωρίς 

αυτός να χρειάζεται να αλλάξει στυλ οδήγησης ή εισόδου. Για παράδειγμα, όταν 

στρίβει σε χιονισμένους δρόμους, το όχημα μπορεί να ανιχνεύσει πιστά την επιθυμητή 

γραμμή του οδηγού, χάρη στον εξαιρετικά υψηλής ακρίβειας έλεγχο του κινητήρα και 

των φρένων. Με την αυτοπεποίθηση που προσφέρει στον χειρισμό μια ποικιλίας 

οδηγικών συνθηκών, η οδήγηση γίνεται πιο απολαυστική. 

Οι μηχανικοί βελτίωσαν την τεχνολογία ελέγχου ακρίβειας του e-4ORCE και τους δύο 

ηλεκτρικούς κινητήρες για να προσφέρουν απαράμιλλη άνεση στην οδήγηση. Το βήμα 

και η “βύθιση” του οχήματος ελαχιστοποιούνται με την προσθήκη αναγεννητικής 

πέδησης στον πίσω κινητήρα, σε σχέση με το συνηθισμένο σύστημα ανάκτησης 

ενέργειας από την πέδηση στον εμπρός κινητήρα,  που χρησιμοποιείται σήμερα από 

τυπικά EV και υβριδικά συστήματα. 

Μπορείτε να δείτε περισσότερα αλλά και να δηλώσετε ενδιαφέρον για το Nissan Ariya, 

προκειμένου  να είστε από τους πρώτους που θα λαμβάνουν αποκλειστικές 

ενημερώσεις, μεταβαίνοντας στον ιστότοπο  https://www.nissan.gr/vehicles/new-

vehicles/ariya.html    
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